







«Спартак» — В общественных организациях

Команда проводит сборы в Кисловодске

Олег ХАШУКАЕВ

Из-за вынужденного перерыва в российской премьер-лиге, вызванного участием сборной России в отборочных матчах чемпионата Европы, футболисты «Спартака-Нальчик» сразу после выездной игры с «Москвой» получили краткосрочный отпуск. Сегодня команда собирается на своей базе, а завтра отправится на учебно-тренировочные сборы в Кисловодск.

Генеральный директор клуба Владимир Балов сообщил корреспонденту «КБП», что в Кисловодске спартаковцы проведут 8-10 дней. Запланирована пара контрольных матчей, а со спартаковцами определятся на месте.

«Изменений в составе уже не ожидается. Нам необходимо набрать новобранцев и успешно завершить сезон», — отметил Балов. Вместе с тем стало известно, что нальчикский клуб вынес в свой заявочный лист нападающего Руслана Балова, полузащитника Исмеила Шагириева, защитника Максима Усанова и вратаря Владимира Зубова. По техническим причинам команда не смогла заключить контракт с известным грузинским футболистом Михаилом Ашветия.

Миротворцы работают в органах правопорядка

Лариса ФАВОРСКАЯ

Народная мудрость советует от горя и беды не зарекаться. И что касается тюрьмы, то в обществе уже довольно прочно укоренилось мнение, что уж где-то, а у нас эти заведения, называемые еще исправительными-трудовыми колониями, скорее, не исправляют, а ломают имеющуюся неослабевающую тягу. Вообще-то человек за решеткой — всего лишь следствием какой-то чрезвычайной ситуации, событий в его жизни.



Сотрудники УФСИН России по КБР.

Первый семинар в органах правопорядка был организован по инициативе Центра с участием сотрудников ГИБДД. Затем последовали четыре занятия в УИИ на базе колонии строгого режима, куда были приглашены сотрудники всех исправительных колоний республики, работающие по воспитательной части и психологи. Все они прошли с большим успехом, а материалами семинаров долгое время пользовались в работе с заключенными.

Тра УФСИН России по КБР. Если два предыдущих содружества по инициативе миротворцев, то последний — наоборот предложила провести психолог Учебного центра Марина Геккиева. Среди обсуждаемых тем: «Успешная коммуникация», «Конфликт. Хорошо или плохо?», «Успешная работа в команде». Еще один семинар будет посвящен благополучию семей. А момент вручения этих сувениров снят на видео, а затем показан заключенным, чтобы они увидели, сколько радости доставили

вам делам, другие задумываются о дальнейшем трудоустройстве, а в общем нужна информационная помощь, которую мы в силах оказать. Какой может быть обратная связь? Все знают, что многие заключенные занимаются изготовлением различных изделий. Я же, например, сотрудничаю с различными организациями инвалидов, работающими с ними, больными детьми, детьми из неблагополучных семей. Так вот можно им предложить сделать подарки этим детям к какому-нибудь празднику. А момент вручения этих сувениров снят на видео, а затем показан заключенным, чтобы они увидели, сколько радости доставили

Знай наших! Залина Тажева: Мои студенты старше меня



Залина ДЗАГАШТОВА

Двадцатитрехлетняя нальчанка Залина Тажева преподает в Российском университете Дружбы народов. Работу она совмещает с обучением в аспирантуре. В планах — аспирантура, и уже сейчас есть научные публикации. Пока же на руках два диплома — бакалавра и переводчика-референта. Ее специализация — «Русский язык как иностранный».

подготовительного факультета РУДН работают тридцать шесть преподавателей. Все они, по словам Залины, отнеслись к молодой коллежке доброжелательно. «Переживала, что буду видеть во мне прежде всего студентку, но, к счастью, ошиблась. Я работаю с иностранными студентами, преподаю им научный стиль речи. Многие из них старее меня, и когда в первый раз вошла в аудиторию, то увидела на лицах студентов удивление. Думаю, они не сразу поняли, что я их преподаватель. На их удивление очень старательным, самым общительным из них — представителями арабских стран, а сложное всего выучить русский бывает китайским студентам. Еще недавно и российские, и иностранные студенты обучались в одном корпусе. Теперь для иностранцев построили новое здание, преподавания

От кого: Тая ВЕЛИЖАНИНОВА, г. Новороссийск. Кому: Редакция газеты «Кабардино-Балкарская правда».

Программа праздничных мероприятий, посвященных 450-летию добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав России

Table with 3 columns: Date (7 сентября, 8 сентября, 9 сентября), Time, and Event description. Includes events like 'Ceremonial opening of the Memorial Arch', 'Exhibition of art and handicrafts', and 'Concert of national folk songs'.

Городские улицы станут пешеходной зоной

В связи с проведением праздничного фестиваля с 21 ч до окончания мероприятий для движения транспорта, за исключением общественного, закрываются проспекты Шогенчукова и Ленина (от ул. Толстого до ул. Тарюкова), проспект Шогенчукова (от ул. Балкарской до ул. Тарюкова), проспект Шогенчукова (от ул. Толстого до ул. Ногмова), а также до ул. Пушкинской.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Weather forecast table for Sept 5-9. Columns: Day (Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье), Time, and Forecast (e.g., 'Переменная облачность, небольшой дождь').

Мира вам и процветания

Недавно я получила в родственных в Нальчике, живущих на улице Московской. Последний раз я была здесь два года назад и потому была приятно удивлена произошедшим в городе перемены. Меня сильно огорчала разрушенность города в недавнем прошлом, ведь Нальчик всегда был красивым, привлекательным, чистым. Теперь на объекте Президентства республики. Была рада, что на проспекте Арсен Канюков обласался с городом. На Московской царил полный застой: разбитые дороги, грязь, убогие подъезды, никакие развлечения для детей. Родителям приходилось предлагать гражданам. Сам спрашивает, что их волнует, просит, чтобы люди не терпели произвола чиновников, обращаясь к нему на сайт или лично, обещает, что будет немедленно реагировать

УГИБДД МВД по КБР

В дни проведения праздничных мероприятий для движения транспорта будут перекрыты некоторые улицы города. 7 сентября: с 10 до 12 ч. (праздничное шествие) — проспект Ленина от ул. Толстого до ул. Тарюкова; с 12 до 14 ч. (выставка в Национальном музее) — ул. Толстого от пр. Ленина до ул. Пачева.

Administrative information including contact details for the Parliament of the Kabard-Balkar Republic, editorial office, and subscription information.